HMavermotipo Kpntng - Tpfpa Emotipng YnoAoyiotwv
Ocwpia MOavotntwv - TeAky Efétaon
Aldaokaev: II. ToakaAidng
19 Iavouapiou 2023 - Alaprela: 3 'Qpeg

O@épa 1 - 20 povadeg. Mia ouvexrg tuxaia petabAntr (t.p.) X €xet v akodoubn ocuvdptnon
nukvotntag mbavotntag (o.7.7.)

2(l+z) —1<z<-1/2,
fx(x)=<¢ ¢ —-1/2<z<1/2,
2e(l—2z) 1/2<2<1

(a) Na dwoete ) ypagikr) rmapdotaoct) g 0.7.7. KAl va UITOAOYioETe TV Tt tng otabepdg c.
(B) Yrodoyiote tnv aBpoiotikr] ouvdptnorn Katavopng tg X Kat S0ote iy ypadikr] g rapactaon.
(y) Yrodoyiote v rubavoma P(—0.3 < X < 0.8).

®épa 2 - 20 povadeg. Ilpwv amnd kabe cuvedpiaon tou Eurogroup v avoidn tou 2015, o tdte
unoupyog Owovopikev I'dvng Bapouddkng Ppirokotav oe pia and 6o mbaveg Yyuyxikeg dabeoeg.
Me mubavointa 1/3 ftav coBapodg, orote oudntouoe KAVOviKA pe v kaykeldplo Merkel yia éva
wwxaio xpoviko draotnpa Z péxpt 1pelg opeg. Avtibeta, pe rubavotnta 2/3 rtav oe 51a6eor) xaBalg,
ortote tpoAape Vv Kaykeddplo Merkel yia 1o rmoAu éva tétapto kat diaduotav vapig to Eurogroup.
Eow Y n 6idpkela oe wpeg tou Eurogroup otn Sevtepn) repirwor).

Yrobétoupe 6t 1 T.1. Z akoloubei opoidpopen katavopty oo Swdotpa [0, 3] (©peg), Z ~ U]0, 3],
eVO 1 Y. Y éxel ouvdptnorn rukvotntag rmbavotntag

0<y<i,

Hrlw) = { 0 arrov,

(a) Yrodoyiote v mbavointa éva tuxaio Eurogroup va difjpkeoe to moAu 10 Aesrtd. Bonbela:
(z%) = az® L.

(B) [owa eivatl n TuBavotnta o T'avng va Bplokotav o S1aBeon xaBaAe dedopévou ot n Hidprela ToU
Eurogroup rjtav pikpotepn ard 10 Aertd;

=

@¢épa 3 - 20 povadeg.

Ta xapaxkmplotikd X kat Y piag kataokeurig poviedorolovvial og duo avefaptnteg I'kaouoiaveg
twyxaieg petaBAntég pe xkatavopég X ~ N(25,0.3) xar Y ~ N(37,0.36). H xataokeur) Seopeitat
napadeKtr] 6TAV 1KAVOITO10UVIAl Ol TIPOd1aypaAdES :

A:|X —25] < 0.6 ka1 B: |Y — 37| <0.8.

To kb6otog Kataokeurg eivat 5000 gupw kat mpoocauvdavetal kata 1200 supe dtav kavoroteitat
axkp18ag pia and g A, B, kat katd 2000 gupo otav kapia ano tig A, B 6ev ikavortoteital, npoket-
pévou va S10pBwbei kat va yivel mapadekrr).

(a) Na urtoAoyiotouv ot lavotnieg TV yeyovotov A kat B.
(B) Na urtoAoytotet 10 €00 KOOTOG KATAOKEUTG.

Aidovtat o1 £§1g Tiég TG aBPOIoTIKIG CUVAPTNONG KATAVOPRG TG turiknig 'kaovotavrg, @ (u), rou
propet va eival xpriowpeg: ©(1.0954) = 0.8643, ®(1.3) = 0.9032,P(1.33) = 0.9082, ®(1.65) =
0.9505.
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Oépa 4 - 20 povadeg. O1 ouvexeig t.u. X kat Y £xouv amd Kowvou Ouvdaptnor ITUKVOTTAg
rmBavdtntag:

e O<e<y<lI,
fXVY(x’y)_{ 0 aMlou.

(a) A®ote ) YpadKn TIApActact) tng Aro KOWwouU J.7.7. KAl UTI0Aoyiote ) otabepd c.

(B) Yrodoyiote v nepiboplaxny o.7.7., fx(z), mg tu. X rabwg xkat v nepl®@plaky o.7.m.,
fy(y), mgtp. Y.

(y) Yrodoyiote v rubavota P(3X > Y).

(8) YrioAoyiote v Seopeupévn rubavoua P(X > i|Y = %)

@¢pa 5 - 20 povadeg. (KBavuon) Eoww X ~ exp(\) pia exbeukn t.p. pe napapetpo A. 'Eote
Y = g(X) = [ X] o aképaio pépog g X. Andadn, avk < X <k+1weeY =kyiak=0,1,2,...

(a) Aoote ) ypadikr) napdotaor tou kKBavuoy Y = g(X) = | X |.
(B) YroAoyiote tn ouvdptnon mbavottag g Y. Avayvepilete tnv katavopn g t.p. Y; Ilowa
etvat n péon upn, E[Y], kat n dwaonopa, var(Y), ing Y;



